Zverejnena: 8. oktobra 2021.
Termin na odovzdanie: cvi¢enia pocas Stvrtého tyzdna semestra, t.j. 22. oktébra 2021.

Uvazujme funkcie f;: R\ {0,1} — R\ {0,1} definované ako

id(@) = fi(x) == fale) =
falw) = o) = =
faz)=1—=x folz) = xfl

Oznatme G = {f1, fo, f3, [a, [5, fo}. Plati, Ze zlozenie dvoch funkcii z G opét patri do G.
(Toto berte ako zadany fakt, ktory netreba overovat — aj ked toto vlastne dostaneme, ak
ddme dokopy veci, ktoré vypocitate pri rieseni dloh v jednotlivych skupinéch.)

1. Zistite, ¢i kazdy prvok f; € G je bijekcia a ¢i G obsahuje aj inverznu funkciu fi_l.

2. Zdovodnite, ze G s operéaciou skladania zobrazeni tvori grupu.

3. Vypocitajte, Comu sa rovnaji zloZené zobrazenia uvedené pre vasu skupinu. (Uvedte aj
postup, ktorym ste sa dostali k vysledku.)

(A) faof3, f30 fa, fao fa, f3o f5, fao f3
(B) faofe, foo fo, f2o f5, fo0 fa, f50 fe
(C) fao fe, foo f3, fso fa, foo fs, f50 f3
(D) fio fa, fs o f5, fao fa, fao fo, fs o fa

Toto uz nie je sucastou zadania — ale mozete sa zamysliet aj nad tym, ¢i sa nejako viete
presveddit, Ze tdto grupa je izomorfnd s grupou (Ss, o).
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Skupina, ktoru riesite:

A: VF, VG, MKa, HK, BS, MT, AT, MZ

B: DBe, SB, TK, NN, MPj, MPo, LV, AV

C: MKv, SAK, KM, DMa, DMi, TS, MZ

D: DBa, TDD, MF, KF, BR, KS, RV,

(Ak ste sa v tomto zozname nenasli, tak ma kontaktujte.)



